- Oggetto: POSTA CERTIFICATA: Accreditamento rappresentante territoriale sindacale FLC CGIL di Vicenza per l'anno scolastico 2018/2019 Sig.ra Rita Miglioranza
- Data ricezione email: 13/02/2019 21:08
- Mittenti: FLC CGIL Vicenza Gest. doc. PEC: flc.vicenza@pecgil.it
- Indirizzi nel campo email 'A': TEZZE SUL BRENTA I.C. "ASSISI"
   viic82900p@pec.istruzione.it>
- Indirizzi nel campo email 'CC': <vicenza@flcgil.it>
- Indirizzo nel campo 'Rispondi A': FLC CGIL Vicenza <flc.vicenza@pecgil.it>

## **Allegati**

| File originale  | Bacheca<br>digitale? | Far<br>firmare<br>a | Firmato<br>da |    | File<br>segnato |
|---|----------------------|---------------------|---------------|----|-----------------|
| postacert.eml   | SI                   |                     |               | NO | NO              |
| Accreditamento TAS - IC TEZZE SUL BRENTA_Rita Miglioranza.odt | SI                   |                     |               | NO | NO              |
| daticert.xml  | SI                   |                     |               | NO | NO              |
| smime.p7s   | SI                   |                     |               | NO | NO              |
| Testo email   |                      |                     |               |    |                 |

## Messaggio di posta certificata

Il giorno 13/02/2019 alle ore 21:08:20 (+0100) il messaggio "Accreditamento rappresentante territoriale sindacale FLC CGIL di Vicenza per l'anno scolastico 2018/2019 - Sig.ra Rita Miglioranza" è stato inviato da "flc.vicenza@pecgil.it" indirizzato a:

viic82900p@pec.istruzione.it

vicenza@flcgil.it

Il messaggio originale è incluso in allegato.

Identificativo messaggio: A92FB645.0038C40A.E8797512.AB3375AE.posta-certificata@legalmail.it

L'allegato daticert.xml contiene informazioni di servizio sulla trasmissione.

## Certified email message

On 13/02/2019 at 21:08:20 (+0100) the message "Accreditamento rappresentante territoriale sindacale FLC CGIL di Vicenza per l'anno scolastico 2018/2019 - Sig.ra Rita Miglioranza" was sent by "flc.vicenza@pecqil.it" and addressed to:

viic82900p@pec.istruzione.it

vicenza@flcgil.it

The original message is attached.

Message ID: A92FB645.0038C40A.E8797512.AB3375AE.posta-certificata@legalmail.it

The daticert.xml attachment contains service information on the transmission

Al Dirigente Scolastico
IC TEZZE SUL BRENTA

e p.c. al DSGA

Si trasmette in allegato accreditamento rappresentante territoriale sindacale FLC CGIL di Vicenza per l'anno scolastico 2018/2019 - Sig.ra Rita Miglioranza

Cordialmente Segreteria Provinciale FLC CGIL VICENZA